

永康后半夜哪里能加油？

凌晨2点前:城北、城中加油站
通宵营业:永鑫加油站

| 你难我帮 |



186*****22陈先生来电:快12点了,我转了几个加油站都已经关门。这么晚了,哪里还可以加油?

记者吕高攀报道 3月29日23时40分左右,从外地回来的陈先生行车至花街镇政府附近,无意中看了看仪表盘,发现油表指针已经落到红线以下,油箱里快没油了。他不知道剩下的油还能不能坚持开到芝英镇家里。

“我记得三马转盘附近有加油站,想着再坚持一会到那里加油。”陈先生说。但是,他一路开到西站,经过的三家加油站都已经打烊了。

油箱快空了,陈先生不敢再绕路找加油站,拨通了 88900000。

8890工作人员看看时间,石油

公司的办公室人员肯定已经下班了。她上网搜索到九铃中路城中加油站号码后,帮陈先生打电话过去询问营业中的加油站。城中加油站正好是营业到2点的加油点。

10分钟之后,陈先生根据8890工作人员反馈给他的信息,如愿加了油。

“在城区,中石化有11个加油站,中石油的加油站有2个,明珠加油站1个,总共14个加油站。”3月31日,中石化永康石油支公司片区经理朱成斌告诉记者。城区设置加油站相关设施时,综合考虑了车流量、路况等方面因素,3公里范围内有一座加油站。

每个加油站的经营时间有所差别。朱成斌介绍,目前,只有位于五金大道高速公路收费站旁的永鑫加油站24小时营业。九铃中路丽州商城附近的城中加油站、妇幼附近的城北加油站营业时间为6时至次日2时。其他11个加油站22时之后不再提供服务。

“以前大部分加油站24小时营业,后来考虑加油站工作人员安全、后半夜基本没人加油等因素,更改了营业时间。”朱成斌说。

“我们准备把城中加油站升级为24小时服务,现在已经在改造过程中,4月份开始将会为市民提供服务。”朱成斌表示。

陀螺一甩 打碎电视机屏幕 师傅帮忙换屏

158*****34赵先生来电:家里的电视液晶屏坏了,想找个修理电器的师傅。

记者吕高攀报道 “家里刚买不久的电视机显示屏碎了,不知道能不能修。”3月30日,家住中浙阳光都市花园的赵先生很郁闷。

赵先生家这台液晶电视机是去年7月份买的。前几天晚上,他儿子在电视机旁边玩陀螺,不小心将绑在绳子上的陀螺甩到了电视机屏幕上。只听“啪”一声,电视机液晶屏应声而碎。

在现场,8890加盟商华杰电器服务部维修工作人员徐师傅仔细检查了电视机。

“除了显示屏受损,其他零部件还很好。”徐师傅帮赵先生算起经济账来,“显示屏是液晶电视机最贵的部件,换换1200元。同型号的电视机市场价格为1800元左右。”

赵先生决定换屏幕。徐师傅说,服务部可以立即向厂家订购配件,一个星期内可以到货。换上新屏幕后,外观效果可以媲美新买的电视机。

■相关链接

五种做法易损坏电视机

潮湿天气使用

液晶电视内部的电子元件对湿度要求很高,不宜长期处于潮湿的环境中。当湿度过大时,元件就不能正常工作,甚至内部会结露,造成漏电或短路,保持干燥是保护液晶电视的基本要求。

清洗方法不当

平板电视机使用一段时间之后,有必要进行一定的清洁,而屏幕是平板电视的核心部分,自然也是我们清洁的重点。如果发现电视屏幕表面有污垢,应当使用正确的方法将污垢清除。

清除这些污迹,最好用柔软的材料,布面保持微湿即可。清洁时不要使用酒精一类的化学溶液,不要将清洁剂直接喷到屏幕表面。

摆放台不稳

现在的平板电视机尺寸一般都比较大,大多家庭会使用专用的电视柜,千万不要随便找了个台面放置。

在狭小空间里使用

有的家庭装修的需要,喜欢把电视镶嵌进墙壁的设计,这样会使电视机散发的热量无法及时散发。液晶对温度很敏感,热量不散发会导致画质出现偏色,甚至损坏电路板。

雷雨天气使用

雷雨天气最好将器材的电源插头拔出,以防万一。如果没有把电源线和有线电视信号线拔下来,雷击时产生的瞬间放电还是会沿着线路侵入,造成损坏。

法律顾问:周跃明 夏滨 陈春山 楼建航

百姓问百事

“丑八怪”比本地橘贵6倍,永康能种吗

农业专家:我市冬天太冷,不宜露天种植

139*****3施先生来电:我种了不少方岩红橘的,想咨询一下,我们永康是否适合种“丑八怪”?

记者俞晓攀报道 “丑八怪”是一种杂交柑橘的名称。近段时间,方岩橘农老施发现,这种外形难看的橘子很甜,卖到20来元1斤,比自家种的方岩红橘价格高了近6倍。

老果农想种“丑八怪”

“丑八怪”的优势这么明显,我们要是也能种就好了。”老施对‘丑八怪’很感兴趣,听说8890有农业专家团,拨通电话求教。

老施今年60岁,是方岩镇铜坑村人。铜坑村种植方岩红橘的历史悠久,老施对果树种植颇有些研究,他种的方岩红橘产量还不错,但经济效益并不理想。

老施说,他们种的橘子一般都靠散卖。现在,很多品种的柑橘市场接受度高于方岩红橘,方岩红橘去年的平均价格约为每斤3元。

“在市场上了解到‘丑八怪’的行情后,我回家好好考虑了可行性,估计是可以种植的,不过还是要先听听专家的建议。”老施说,自己有30多年

的柑橘种植经验,铜坑的土质也适合柑橘生长。

在永康种植会水土不服

1日,记者联系上了市经济特产总站副站长、首席水果专家陈红星。听完老施的方案后,陈红星直接予以了否定:“我们这里的气候条件不适合‘丑八怪’露天生长。”

陈红星介绍,丑八怪又叫“不知火”,它的生长周期远长于方岩红橘。方岩红橘立冬就开始采摘,小雪时基本采摘结束,而“丑八怪”三四月份开花,次年2月上旬开始成熟。

“丑八怪”非常娇气,怕冷,我市冬天气温较低,“丑八怪”容易受冻。在比我市暖和的四川,一入冬也要人工给“丑八怪”果实上套纸袋,给树盖上塑料薄膜。

“丑八怪”一般留在树上越久,糖度越高。”陈红星说,如果过早采摘未到成熟期的“丑八怪”存储,品质会大受影响。因此,“丑八怪”未被推广种植,这也是造成其价格较高的原因之一。

陈红星还介绍,大棚种植虽然能够使“丑八怪”安全过冬,但也受成本、种植技术、种植规模、光照等条件

限制。

“不是所有好的品种都适合在我市种植,果农不要盲目引进。”陈红星说。

■相关链接



“丑八怪”原产日本,它是1972年日本农水省园艺试验场工作人员用清见柑橘和中野3号椪柑杂交出来的。其原名“不知火”的意思是吃了以后不会上火。

2000年,我国引进该品种,四川、重庆、云南、江西、湖南、浙江等地有局部种植。

“丑八怪”果实呈倒卵形,果皮黄橙色,果面粗糙,易剥皮。其味道清甜,果肉清脆,风味佳。